

全媒体报料

热线: 8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微: 今日潍坊 线索奖励: 最高1000元

粗心女子钱包落在提款机边

钱包现金约三四千元,“郝”姑娘机智寻失主



潍坊正能量

本报11月5日热线消息(记者 杨万卿)4日晚上,市民李女士不小心把装有三四千元现金和若干卡的钱包遗落在提款机边。随后前来取款的郝姑娘通过钱包里一张收据上的电话联系上李女士并归还钱包。

4日下午五点半多,李女士来到奎文区东风街潍州路交叉口的银行提款机处,分多次取款大约六七千块钱,钱包

顺手就放在提款机上。然后把最后取出的钱数好放进自己的提包中,忘记拿钱包就匆匆离开银行。

快六点半时,李女士接到了一个陌生来电,电话那头,一位小姑娘问她是不是丢了钱包,李女士这才注意到自己的钱包不见了。李女士急忙回到取款处,拿回了自己的钱包,而对于那个小姑娘,她只知道对方姓“郝”,“郝姑娘真是个好姑娘啊!要是别人捡到,我可能就拿不回钱包了。”李女士感慨到。

5日,记者找到了这位拾金不昧的姑娘,该姑娘确实姓郝,她向记者讲述了事发经过。“5点50左右我去东风街潍州路交叉口的银行取钱,取完钱后发现提款

机的台子上有个蓝绿色的钱包,钱包还是打开的,我瞄了一眼,里面有厚厚的一沓钱。”

郝姑娘告诉记者,她先在提款机处等了半小时,以为失主会回去找钱包,但久等不至,她想到失主可能还没发现自己的钱包丢失,就试图通过钱包内的证件信息找到失主。

“我通过会员卡联系到好几家店,希望店面能告诉我主人的联系方式,但都无功而返。”最后,郝姑娘在钱包的一角找到一张小收据条,上面有个联系方式,就这样,她终于联系到了失主。通过身份证照片比对,加上失主正确描述出钱包样子和包内现金数,郝姑娘才放心地把钱包归还。

寒亭消防 规范消防产品管理

潍坊寒亭消防大队以打击制假、售假、用假等违法行为,提高广大消费者的产品质量意识和识假能力,规范和净化消防产品市场环境为目标,坚持“清、实、严、足、浓”五字方针组织开展了消防产品专项治理行动,切实强化消防产品监管力度,规范消防产品市场秩序,有效提高了社会公共安全保障水平。

宋航之

消防员徒手凿洞救出坠井儿童 所幸无大碍

本报11月5日热线消息(记者 赵磊)一名年仅三岁的男童在玩耍时不慎掉进了一口枯井之中。民警和消防战士找来挖掘机从旁边掘开大坑,随后徒手凿开枯井救出男童。11月5日,记者获悉,小男孩只有手臂和腿部擦伤,并无大碍。

11月3日11时10分许,临朐县公安局东城派出所接到报警称,东城街道黑山村有一名儿童掉到了井里。值班民警迅速赶到现场,经了解得知,坠入枯井的是一名年仅3岁的小男孩。

中午11时左右,小男孩在黑山村东北田地里玩耍时不慎坠入了地边一口废弃的

枯井中。民警发现枯井口直径仅有三十厘米左右,且跌落深度有七八米,枯井岩壁是普通的泥土,十分松散,给救援工作带来了许多不便,民警立即联系到村里的干部,并会同消防大队勘查地形,制定救援计划。

民警先是联系挖掘机从井口西南侧两米处掘开一个八九米深的大坑,而后由经验丰富的消防官兵朝着枯井的位置开始徒手凿洞施救,经过近一个半小时的紧张救援,坠井的小男孩被成功救出。

11月5日,记者采访获悉,经医院全面检查,小男孩并无大碍,只是手臂和腿部有几处轻微擦伤。目前,小男孩已经出院。



救援儿童现场。

临朐县供电公司 建设智能党员服务队

本报讯 (井玉霞)临朐县供电公司以“彩虹共产党员服务队”为依托,研制开发了“用电百事通”手机终端,让客户通过无线网络随时随地自助享受“掌上电力体验”,被群众亲切的称为“掌上彩虹”。

“用电百事通”手机终端,能实时展示客户用电状态,遇有停电,可对停电地区报警提示。同时,能自动查找最近的服务点、服务车,自动通知并规划合理的报修路线,引导服务车在最短时间内到达故障现场,恢复送电后以短信形式通知客户及相关人员,提高客户满意度。“掌上彩虹”架起了客户和企业间的“彩虹桥”。